

На Киевском направлении МЖД построят еще три станции - Хуснуллин

25.02.2019

Еще три станции появятся на Киевском направлении Московской железной дороги (МЖД) в течение ближайших лет, заявил журналистам в субботу заместитель мэра столицы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин.

«Совместно с «[Российскими железными дорогами](#)» мы занимаемся реконструкцией [Киевского направления железной дороги](#) от Апрелевки до вокзала. Проект поделен на три этапа, однако уже в ближайшие два года на этом направлении появятся три новые станции», – сказал **М. Хуснуллин**.

По его словам, железнодорожную платформу планируется разместить неподалеку от станции [метро «Минская»](#).

«Также появится новая станция в районе Аминьевского шоссе. Она войдет в состав крупного [транспортно-пересадочного узла](#), связанного со строящейся станцией метро [Большой кольцевой линии](#). Сейчас активно развивается территория вокруг этого транспортного хаба», – добавил заммэра.

Он отметил, что еще одна дополнительная станция появится в районе Крекшино.

«Реконструкция этого участка позволит запустить от Апрелевки до Киевского вокзала поезда фактически в режиме наземного метро, эта линия будет интегрирована в общую систему городского транспорта. Кроме того, прорабатывается вопрос строительства соединительной ветки между Киевским и [Смоленским направлением железных дорог](#). Это потребует возведения дополнительного моста через [Москву-реку](#)», – пояснил глава Стройкомплекса.

Ранее М. Хуснуллин заявил, что в ближайшие годы в Москве будет реконструировано и построено около 220 км железнодорожных путей.

Подробнее: <https://stroi.mos.ru/news/na-kiievskom-napravlenii-mzhd-postroi-at-ieshchie-tri-stantsii-khusnullin?from=cl>

Адрес страницы: <http://ceiis.mos.ru/presscenter/news/detail/7909005.html>

[ГБУ города Москвы «ЦЭИИС»](#)